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RESUMEN
La reunión se convoca para que la Escuela de Ingeniería y Arquitectura y las Facultades de Economía y Empresa y de Ciencias expongan cuáles son las “opiniones” de sus respectivos Director y Decanos sobre la reestructuración departamental de sus Centros.
Los tres Decanos eran poco amigos de esta reestructuración, aunque con algunos matices
· José Ángel Castellanos (EINA):
·  habla como profesor (no como director de la EINA), 
· propone:
·  Crear una gran universidad entre Pamplona, La Rioja, Lleida y Zaragoza
·  Que la Universidad de Zaragoza tenga solo 5 Facultades, una por macro área
· Dejar los Departamentos tal y cómo están más o menos
· Sobre el PAS:
· El personal de laboratorios debe de estar adscrito al laboratorio o departamento
· El personal de secretaría, puede depender del administrador

· José Mariano Moneva (Facultades de Economía y Empresa)
· Habla como Decano (ha evacuado consultas con Junta de Facultad y Directores)
· Dejar a los departamentos como están ahora, se entiende que también el PAS

· Luis Oriol (Ciencias)
· Habla como Decano (ha evacuado consultas Directores)
· Dejar a los departamentos como están ahora, aunque sobre el PAS:
· se entiende que también el PAS de Laboratorios se quede como hasta ahora
· deja abierta la posibilidad de que las secretarias pasen a depender del Administrador

Se prevé la próxima reunión para el 21 de febrero, miércoles, a las 12 h. Será el turno de  Ciencias de la Salud, de Educación y de Huesca y Teruel.


EINA:
José Ángel Castellanos ha comentado la reestructuración con los directores, pero traslada al subgrupo únicamente su opinión personal. Hace un discurso general sobre la Universidad del futuro, lleno de buenos deseos e intenciones (dinamismo, flexibilización, conexión con la sociedad, formación de los profesionales que precisa el constante ritmo de cambio económico y social). Muy bonito todo.
Propone como horizonte de futuro la conformación de grandes estructuras universitarias (fusiones entre Universidades: Zaragoza, Lérida, La Rioja y Pública de Navarra; fusión transpirenaica de Universidades españolas y francesas) y la creación de grandes Centros que integren macroáreas, a imagen del MIT y su fusión de las ramas de Ingeniería y Artes y Letras y otros centros como el College of Liberal Arts and Human Sciences de Virginia o la fusión de La Sorbona y la Universidad Pierre y Marie Curie, que ha dado lugar a solo tres grandes facultades: Humanidades, Ciencia e Ingeniería y Medicina. Muy bonito todo.
Provisionalmente, en tanto se camina hacia ese horizonte, propone que los Centros se agrupen por macroáreas y localidades, y que se dividan por Departamentos con subdivisiones en cada Centro. El PAS estaría vinculado a las áreas, y tendría funciones tanto de Departamento como de Centro. Manifiesta explícitamente su acuerdo a que las Secretarías de los Departamentos desaparezcan y se creen otras estructuras que sirvan a Áreas, Departamentos y Centros.
En cuanto al número e integración de los actuales departamentos, no se propone ninguna variación respecto a la situación actual.

FACULTAD DE ECONOMÍA Y EMPRESA
José Mariano Moneva ha hecho una ronda de consultas entre los directores de su Centro y también en la Junta de Facultad, aunque no ha habido una toma de decisiones ni acuerdos vinculantes que trasladar al subgrupo.
Considera que los Departamentos de su Centro ya están suficientemente reestructurados, dado que todos salvo uno se identifican con un área, por su carácter transversal (tanto a nivel de Centro como de titulaciones o incluso localidades), y, en especial, por el número de alumnos (por el número de estudiantes, los seis departamentos del Centro se encuentran entre los diez primeros en número de alumnos).
Por tanto, en su opinión de Decano, el Centro está ya reestructurado; cualquier reducción del número de departamentos implicaría mezclar áreas no afines y multiplicar las incertidumbres (y el número de alumnos) en unas estructuras ya suficientemente complejas que hasta ahora considera que han funcionado muy eficientemente.
No se menciona ninguna cuestión relativa al PAS de Departamentos y Centro, aunque del discurso general se deduce que la apuesta es mantener el estado actual.


FACULTAD DE CIENCIAS
Luis Oriol ha consultado el proceso de reestructuración con los directores de Departamento de su Centro pero no se ha tratado en Junta de Facultad.
Recalca que la reestructuración, tanto de Departamentos como de PAS solo tiene sentido si se establecen unos objetivos claros, de un diagnóstico realista de la situación de partida y de cuáles son las mejoras a lograr. A su juicio, ni una cosa ni otra vienen delimitadas en la propuesta inicial del Vicerrectorado.
En su opinión, el plan de reestructuración debe tener en cuenta las funciones que desempeñan o que se estima que van a desempeñar los Departamentos (recalcó la reciente pérdida progresiva de funciones con la implantación de nuevas estructuras universitarias, así como el hecho de que, por ejemplo, realicen funciones relativas al doctorado que oficialmente no se contemplan en el plan), qué se quiere mejorar, qué se va a ganar y a perder con el cambio de modelo departamental a nivel de gestión académica y administrativa, de gestión de los recursos materiales y en materia económica. En particular, manifiesta una especial preocupación (lo señala hasta tres veces, al principio y al final de su intervención) por la conservación de las afinidades personales entre los miembros de los departamentos actuales. Desde su punto de vista, estas son decisivas para la colaboración entre grupos de investigación y área dentro de los propios departamentos, y de estos con el Centro y sus representantes.
Por último, y como resumen, considera que su Centro está ya suficientemente reestructurado ya que, a diferencia de otras universidades, sus distintos edificios no constituyen facultades por sí mismas, sino que se integran en una única Facultad de Ciencias. Eso sí, abre la puerta a que puedan considerarse reestructuraciones del PAS de los Departamentos y del Centro (no menciona a laboratorios o talleres).
En cuanto al plan de reestructuración, hace notar que no se definen claramente las supuestas mejoras que traerá su implantación en cuanto a gestión, ni se perciben objetivos claros. Igualmente, defiende que para la optimización de los recursos docentes no es necesaria la reestructuración departamental, y que el plan no contempla situaciones particulares como, por ejemplo, las relativas al personal vinculado al CSIC.
En resumen, en su Centro se opta por conservar la situación actual (a excepción de que la reestructuración del PAS del Centro pueda introducir cambios en la gestión).


Se prevé la próxima reunión para el 21 de febrero, miércoles, a las 12 h. Será el turno de  Ciencias de la Salud, de Educación y de Huesca y Teruel.
